



Vierošlava Bernátová  
Project Manager, Public SK Division

PROJEKT

# Výmena skúsenosti v oblasti digitalizácie verejnej správy v Bieloruskej republike

**V roku 2018 sme rozvinuli zaujímavú komunikáciu s partnerom Výborom štátnej kontroly Bieloruskej republiky v spolupráci s našim zákazníkom Najvyšším kontrolným úradom SR. Ide o veľmi významné inštitúcie v oblasti verejnej správy v oboch krajinách. Spolupráci o partnerstve predchádzalo podpísanie Memoranda o spolupráci pri projektoch a transfere skúseností v oblasti digitalizácii verejnej správy v Minsku, prezentovaných Asseco CE za účasti Jozefa Kleina.**



V roku 2019 následne naša spoločnosť úspešne odprezentovala v Minsku významný a úspešný IT projekt - Kontrolórsky Informačný systém (KIS), s ktorým máme niekoľko ročné skúsenosti na Slovensku. Na základe záujmu Výboru štátnej kontroly v Bieloruskej republike, bolo cieľom sa oboznámiť bližšie s jeho využitím, preto sme vypracovali medzinárodný projekt a boli sme úspešní.

S finančnou podporou Ministerstva zahraničných vecí a Európskych záležitostí SR (\*prostriedky SlovakAID) sa nám podarilo získať ako jedinej firme na Slovensku finančný grant na trvanie jedného roka na podporu rozvojovej pomoci v oblasti transferu skúseností IT pre Bielorusko a naplniť spoločné vízie na základe už spomenutého Memoranda. Na projekt sme získali dotáciu 100 000 Eur z prostriedkov Slovak AID. Asseco CE sa spolupodieľala finančne sumou 25 000 Eur.

Ide o zaujímavý a jedinečný projekt, ktorý bol na Slovensku realizovaný len našou spoločnosťou. Bol zameraný na prezentáciu skúseností s vývojom Kontrolórskeho informačného systému - a to formou vývoja lokalizovaného Školiaceho modulu (KIS) v Ruskom jazyku a poskytnutím školení zamestnancov Výboru štátnej kontroly v Bieloruskej republike. Projekt sme ukončili odovzdaním certifikátov všetkým zúčastneným priamo v Minsku.

Modul bude slúžiť na vyškoľenie zamestnancov partnera v Minsku a poskytne ďalším zamestnancom skúsenosti v oblasti informačných technológií, digitalizácii kontrolórskych procesov, v čom má naša spoločnosť bohaté skúsenosti. Je to zaujímavá možnosť takouto formou prezentovať našu účasť na digitalizácii verejnej správy SR aj v ďalšej krajine. Projekt bol úspešne zrealizovaný zamestnancami divízie Public SK pod vedením Petra Ondroviča.

14.11.2019 sme úspešne projekt zavŕšili organizáciou Okrúhleho stola v Bratislave za účasti partnerov, zástupcov SlovakAid, zastupiteľstva Slovenskej republiky v Minsku a ďalších hostí. Vyhodnotili sme splnené ciele a diskutovali o ďalších možnostiach spolupráce.

Na projekte ďalej pracovali František Cenkner, Ján Janičkovič, Dominik Cachovan, Martin Matfiak, Magdaléna Ondrovičová, Marcela Cenknerová, Alojz Masár. Projektovú riadenie zabezpečovala Vierošlava Bernátová a Tatiana Kováčiková. Projekt sa darilo úspešne implementovať aj vo výbornej súčinnosti s našimi útvarmi HRM, Marketing & PR a Finance & Controlling.